

ROMANIA
JUDETUL ARAD
CONSILIUL LOCAL al ORASULUI CURTICI
CURTICI, 315200, STR.PRIMĂRIEI NR.47, tel.0257464004,fax.0257464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

Nr.Proiect	REGISTRUL PROIECTELOR DE HOTĂRĂRI - 2020	ȘEDINȚA
1	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.	ȘEDINȚA DE ÎNDATĂ 07.01.2020
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare.	
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi.	
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetar al anilor precedenți	
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului precedent pentru acoperirea temporară a golurilor de casă ale secțiunii de funcționare și ale secțiunii de dezvoltare.	
6	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ 15.01.2020
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare.	
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi.	
9	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad	
10	Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat din orașul Curtici care va funcționa în anul 2020 – 2021	
11	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții P.T. "Asfaltare străzi în orașul Curtici, județul Arad"	
12	Proiect de hotărâre privind aprobarea Tarifelor și Taxelor pentru prestările de servicii, practicate de SC Regio Integral SA Curtici	
13	Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru anul 2020, pentru repartizarea orelor de muncă prestate de beneficiarii de ajutor social, conform legii nr. 416/2001, actualizată, cu modificările și completările ulterioare	

		ȘEDINȚA ORDINARĂ 30.01.2020
14	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	
15	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
16	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
17	Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor și prestarea de servicii pentru derularea măsurilor educative la nivelul U.A.T. orașul Curtici, județul Arad.	
18	Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii calificativului la evaluarea performanțelor profesionale pentru Secretarul general al Orașului Curtici, pe anul 2019.	
19	Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna DECEMBRIE 2019.	
20	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul ANDRONESI LUCREȚIA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
21	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul AL ALIWI ALEXANDRA MIRUNA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
22	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul BRAD MIHAI ALEXANDRU în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
23	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul CÎRPACI NICOLETTA ZENAIDA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
24	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul CIOBAN MIHAELA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
25	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul CIOBAN MIHAI în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
26	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul HULUBARU EMILIA GEORGIANA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
27	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul HAIDEMAC GEORGIANA MIRELA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
28	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul KURASCH CLAUDIA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
29	Proiect de hotărâre privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul MARCU DAVID FLORIN în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	

30	Proiect de hotarare privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul MLADIN VERONICA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
31	Proiect de hotarare privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul MOCANU ANDRADA EMANUELA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
32	Proiect de hotarare privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul NAGY VALENTIN ALEXANDRU în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
33	Proiect de hotarare privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul OTLĂCAN MIRELA ADELINA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
34	Proiect de hotarare privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul SUCIU ALINA în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	
35	Proiect de hotarare privind înființarea serviciului de salubritate stradală.	
36	Proiect de hotarare privind aprobarea planului local de combatere a vectorilor-dezinsectie,dizinfecție și deratizare în orasul Curtici, județul Arad.	
37	Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință	SEDINȚA EXTRAORDINARĂ 04.02.2020
38	Proiect de hotarare privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
39	Proiect de hotarare privind aprobarea ordinii de zi	
40	Proiect de hotarare privind aprobarea salariilor de bază ale funcționarilor publici și a personalului contractual din cadrul familiei ocupaționale "administrație" din aparatul de specialitate al primarului orașului Curtici și al instituțiilor și serviciilor publice înființate în subordinea Consiliului Local al orașului Curtici.	
41	Proiect de hotarare privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție "Construirea centurii ocolitoare Sud-Nord, orașul Curtici- intravilan pe ruta pasaj str.Mețianu, Cloșca, Ion Creangă până la ieșirea din Cartierul Nou la limita intravilanului".	
42	Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință	SEDINȚA EXTRAORDINARĂ 10.02.2020
43	Proiect de hotarare privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
44	Proiect de hotarare privind aprobarea ordinii de zi	
45	Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului orașului Curtici pe anul 2020.	
46	Proiect de hotarare privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2019 pentru finantarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2020.	

47	Proiect de hotarare privind rectificarea prin diminuare a suprafeței imobilului înscris în CF.nr.302671 Curtici top.2461-2461/1, de la 2572mp la 2335mp.		
48	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință		SEDINȚA DE ÎNDATĂ 17.02.2020
49	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare		
50	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi		
51	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului orașului Curtici pe anul 2020		
52	HCL privind alegerea președintelui de ședință		SEDINȚA ORDINARA 26.02.2020
53	HCL privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare		
54	HCL privind aprobarea ordinii de zi		
55	Proiect de hotarare privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiție „Reparații trotuare cu pavele în orașul Curtici ”, județul Arad.		
56	Proiect de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheituieli de deplasare pentru luna IANUARIE 2020.		
57	Proiect de hotarare privind aprobarea PLANULUI DE ACȚIUNE 2020 privind serviciile sociale acordate în cadrul Direcției de Asistență Socială -Primăria Curtici.		
58	Proiect de hotarare privind aprobarea contribuției Consiliului Local Curtici pentru persoanele vârstnice institutionalizate.		
59	Proiect de hotarare privind aprobarea categoriilor de venituri luate în calcul la stabilirea venitului lunar pe membru de familie a susținătorilor legali ai persoanelor vârstnice institutionalizate.		
60	Proiect de hotarare privind aprobarea Convenției de colaborare încheiată între Direcția de Asistență Socială Curtici și Asociația Națională a Surzilor din România – Filiala Arad.		
61	Proiect de hotarare privind aprobarea ridicării interdicției temporare de construire prin reglementarea din punct de vedere urbanistic, cu păstrarea funcțiunii zonei propuse prin PUG Curtici, pentru terenul în suprafață de 20.400mp identificat în CF.nr.306097 Curtici pentru întocmirea PUZ-Construire zonă pentru servicii.		
62	Proiect de hotarare privind aprobarea principalelor manifestări culturale-artistice, sportive și de tineret la Casa de Cultura Curtici în anul 2020.		
63	Proiect de hotarare privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Curtici în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi .		proiect retras de pe ordinea de zi
63	Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat reprezentantului Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.		
64	Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat reprezentantului Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.750/03.12.2019-Act adițional la Contractul nr.704/02.12.2019, astfel cum a fost modificat prin Actele adiționale nr.1/20.12.2019 și nr.2/21.01.2020.		

	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. utilizatorilor serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale, în baza contractului de delegare prin concesiune nr. 1603/24.10.2017.	proiect neaprobat ca urmare a neîndeplinirii majorității cerute de lege
65	Proiect de hotărâre privind plata Cotizației Consiliului Local al orașului Curtici aferentă anului 2020, la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad.	
66	Proiect de hotărâre privind aprobarea plății Cotizației pentru anul 2020 către Asociația Orașelor din România.	
67	Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației aferente anului 2020 la Gruparea Europeană de Cooperare Teritorială pentru Construcția unui Viitor European Comun.	
68	Proiect de hotărâre privind aprobarea plății Cotizației pe anul 2020 la bugetul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare județul Arad”.	
69	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de Delegare a Gestunii Serviciului de alimentare cu apă și canalizare prin Actul Adicional nr.14/2020.	
70	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ convocată de îndată 27.02.2020
71	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
72	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
73	Proiect de hotărâre privind solicitarea adresată Guvernului României de trecere a unor imobile situate în orașul Curtici din domeniul public al Statului Român, concesionate Companiei Naționale de Căi ferate CFR S.A., în domeniul public de interes local și administrarea Consiliului local al orașului Curtici, județul Arad.	
74	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ 05.03.2020
75	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
76	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
77	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție - Studiu de fezabilitate „EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE PE RAZA Orașului Curtici-str.1Decembrie 1918-Centura Nord-str.Alba Iulia-str.Zorilor, jud. ARAD”.	
78	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție - Studiu de fezabilitate „EXTINDERE REȚEA DE APĂ PE RAZA Orașului Curtici-str.1Decembrie 1918-Centura Nord-str.Vasile Goldis, jud. ARAD”.	
79	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2020.	
80	Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a terenului intravilan înscris în CF nr.304842 Curtici sub nr. cad. 304842, situat în orașul Curtici, județul Arad.	

81	Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în extravilanul orașului Curtici, înscris în CF nr. 305238 Curtici în vederea reconstituirii dreptului de proprietate asupra terenurilor în temeiul legilor fondului funciar.	
82	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ 16.03.2020
83	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
84	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
85	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Curtici.	
86	Proiect de hotărâre privind situația juridică a terenurilor atribuite prin vânzare sub condiție rezolutorie, în scopul construirii unor spații comerciale, către SC COVA GHERA SRL –în insolvență.	
87	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ convocată de îndată 19.03.2020
88	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
89	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
90	Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE în Orașul CURTICI, jud.Arad".	
91	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA ORDINARA 27.03.2020
92	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
93	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
94	Proiect de hotărâre privind însușirea raportului primarului referitor la starea economică, socială și de mediu a orașului Curtici pentru perioada 01-01.2019-31.12.2019.	
95	Proiect de hotărâre privind însușirea RAPOARTELOR DE ACTIVITATE ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Orașului pentru anul 2019.	
96	Proiect de hotărâre privind însușirea RAPOARTELOR DE ACTIVITATE ale CONSILIERILOR LOCALI pentru anul 2019.	
97	Proiect de hotărâre privind aprobarea dizolvării "ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA SĂNTANA".	
98	Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna Februarie 2020.	
99	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului modelului de steag al orașului Curtici, județul Arad.	

100	Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză a activității S.V.S.U. Curtici pe anul 2019.	
101	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Actului Constitutiv al Societății Comerciale Regio Integral S.A. Curtici.	
102	Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al orașului Curtici a unui imobil – construcție situat în localitatea Curtici.	
103	Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.35 din data de 30.01.2020 privind înființarea Serviciului de salubritate stradală privind aprobarea documentației necesare delegarea gestiunii prin achiziție publică a serviciului de salubritate pentru activitățile de curățenie căi publice și dezapezire în orașul Curtici.	
104	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA ORDINARA 28.04.2020
105	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
106	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
107	Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării HCL nr.255/19.12.2019 privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Orașului Curtici, în vederea casării, a unor bunuri de natura mijloacelor fixe aflate în administrarea și folosința SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A.	
108	Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Curtici în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.	
109	Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Curtici în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.	
110	Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna Martie 2020.	
111	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare – prezentat strict pentru activitățile de colectare și transport al serviciului public de salubritate al "Asociației de Dezvoltare intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad".	
112	Proiect de hotărâre privind aprobarea Bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi pe anul 2019, a Raportului de activitate al administratorului SC Regio Integral SA Curtici pe anul 2019, a Raportul auditorului independent pe anul 2019, a Notei privind descărcarea de gestiune a administratorilor pentru exercițiul financiar încheiat la data de 31.12.2019.	
113	Proiect de hotărâre privind modificarea membrilor Consiliului de Administrație al societății REGIO INTEGRAL S.A. Curtici.	
114	Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării HCL nr.31/30.01.2020 referitoare la atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală.	

115	referitor la aprobarea Regulamentului cu privire la procedura de eliberare a CERTIFICATULUI DE ATESTARE A EDIFICĂRII/EXTINDERII/RADIERII CONSTRUCȚIEI și eliberarea CERTIFICATULUI CONSTATOR.	
116	Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind stadiul de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru perioada 01-01.2019-31.12.2019.	
117	Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare la data de 31.12.2019.	
118	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2020.	
119	Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și limitele amenzilor care se fac venit la bugetul local, care se indexează anual pe baza ratei inflației, aplicabile în anul fiscal 2021	
120	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ 06.05.2020
121	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
122	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
123	Proiect de hotărâre aprobarea reactualizării Devizului general pentru obiectivul de investiții „Extindere sediu primărie oras Curtici”.	
124	Proiect de hotărâre privind amplasarea unor indicatoare pe raza orașului Curtici.	
125	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2020.	
126	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	ȘEDINȚA ORDINARĂ 28.05.2020
127	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
128	Proiect de hotărâre privind aprobarea plății Cotizației pe anul 2020 la bugetul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad .	
129	Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Curtici în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.	
130	Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Curtici în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.	
131	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai devizului general pentru obiectivul de investiție faza P.T.„Reabilitare și extindere rețea apă și canalizare la Liceul Tehnologic”Ion Creangă”, Sala de Sport , Gradinița PP”Grădinița Veseliei”, Curtici str.Revoluției nr.37, jud.Arad.	
132	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai devizului general pentru obiectivul de investiție faza P.T.„Lucrări de reparații capitale str.1 Decembrie 1918”	

133	Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi bugetate, a organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Curtici și al instituțiilor și serviciilor publice înființate în subordinea Consiliului Local al orașului Curtici.	
134	Proiect de hotărâre privind aprobarea Avizului prealabil de oportunitate și teritoriul ce urmează a fi reglementat prin Plan Urbanistic Zonal privind investiția: "INTRODUCERE ÎN INTRAVILAN, SCHIMBARE DE DESTINAȚIE (ZONA SERVICII), ÎMPREJMUIRE CU GARD A TERENULUI" a investitorului privat SC Truck Motors SRL Arad.	
135	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ 18.06.2020
136	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
137	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
138	Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 75.605 lei din bugetul local pe anul 2020 Bisericii Adventiste de Ziua a Săptea Curtici.	
139	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru delegarea gestiunii prin concesiune a SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC din Orasul CURTICI.	
140	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării prin diminuare a suprafețelor imobilelor înscrise în C.F. nr.304979 Curtici și C.F. nr.305318 Curtici.	
141	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA ORDINARA 30.06.2020
142	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
143	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
144	Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional la Actul Constitutiv, Actul Constitutiv revizuit, Actul Adițional la Statut și Statutul revizuit al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad.	
145	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Tarifar și Analiza pragului de suportabilitate pentru utilizatorii casnici în cadrul proiectului "Sistem de Management Integrat al deșeurilor în județul Arad".	
146	Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de intrare și închirierilor de căsuțe pentru anul 2020 în incinta Strandului Termal Curtici.	
147	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea pachetelor de alimente și a produselor de igienă distribuite în cadrul POAD pentru persoanele defavorizate cu domiciliul/reședința în orasul Curtici.	
148	Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Curtici în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi .	
149	Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 100.000 lei din bugetul local pe anul 2020 Parohiei Ortodoxe Curtici.	
150	Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare și a contului de execuție la data de 31.03.2020.	

151	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. utilizatorilor serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale, în baza contractului de delegare prin concesiune nr.1603/24.10.2017.				
152	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință				ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ-de îndată 13.07.2020
153	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare				
154	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi				
155	Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "ÎNFIINȚARE CENTRU DE ZI PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE în Orașul CURȚICI, jud.Arad".				
156	Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "CONSTRUIRE CRESĂ PARTER în Orașul CURȚICI, jud.Arad"				
157	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Îmbunătățirea calității vieții populației orașului Curtici prin investiții în înființarea unei creșe și a unui centru social pentru persoane vârstnice, precum și prin modernizarea unei străzi urbane" și a cheltuielilor legate de proiect.				
158	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință				ȘEDINȚA ORDINARA 23.07.2020
159	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare				
160	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi				
161	Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Curtici în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.				
162	Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului Intern al SC Regio Integral SA Curtici, aprobat prin H.C.L. nr.162/2015.				
163	Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna Martie 2020 și luna Iunie 2020.				
164	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "întocmire DALI Asfaltare Străzi II din Orașul CURȚICI, jud.Arad".				
165	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației de atribuire a lucrărilor de intervenție ai obiectivului de investiție „Extindere iluminat public în Cartierul Nou al orașului Curtici” , județul Arad.				
166	Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „EXTINDERE REȚEA DE APĂ PE RAZA Orașului Curtici-str.1Decembrie 1918-Centura Nord-str.Vasile Goldiș, jud. ARAD - faza D.T.A.C+ P.Th.+D.E.				
167	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al SC REGIO INTEGRAL SA CURȚICI				
168	Proiect de hotărâre privind rectificarea prin diminuare a suprafeței imobilului înscris în C.F. nr.303437 Curtici, de la 19.988 mp la 18.080 mp.				

169	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului oraşului Curtici pe anul 2020.	
170	Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2019 pentru finanţarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare în anul 2020.	
171	Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei Consiliului de Administraţie al SC REGIO INTEGRAL SA CURTICI.	
172	Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă	ŞEDINŢA EXTRAORDINARĂ-de îndată 03.08.2020
173	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al şedinţei anterioare	
174	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
175	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2020 al SC REGIO INTEGRAL SA Curtici.	
176	Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă	ŞEDINŢA EXTRAORDINARĂ 13.08.2020
177	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al şedinţei anterioare	
178	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
179	Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului legitimaţiei pentru aleşii locali şi a modelului semnului distinctiv al calităţii acestora.	
180	Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării recrutării şi selecţiei CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE al S.C. REGIO INTEGRAL S.A. concomitent cu demararea procedurii de selecţie a DIRECTORULUI GENERAL al S.C. REGIO INTEGRAL S.A.	
181	Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă	ŞEDINŢA ORDINARA 27.08.2020
182	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al şedinţei anterioare	
183	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
184	Proiect de hotărâre privind aprobarea situaţiilor financiare şi a contului de execuţie la data de 30.06.2020.	
185	Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al oraşului Curtici cu valoarea bunurilor înregistrate de Compania de Apă Arad în anul 2019.	
186	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2020 al SC REGIO INTEGRAL SA CURTICI.	
187	Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii nr.97/27.03.2020 privind aprobarea dizolvării "ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ SÂNTANA".	
188	Proiect de hotărâre privind aderarea UAT Comuna Seleuş la "ASOCIAŢIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ SÂNTANA".	
189	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului oraşului Sântana în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru modificarea Actului Constitutiv şi a Statutului "ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ SÂNTANA".	

190	Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general cu rest de executat la 31.12.2018 și actualizare conf.OUG nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Liceul Ion Creangă Curtici, Etajare corp B și Extindere cu un corp D cu Dp+P+1E”.		
191	Proiect de hotărâre privind însușirea documentației de urbanism: Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent proiectului “Construire parcare Tir-uri,hală și clădire birouri”-intravilan Curtici, jud Arad.		
192	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.750/03.12.2019 – Act adițional la Contractul nr.704/02.12.2019, astfel cum a fost modificat prin Actele adiționale nr.1/20.12.2019, nr.2/21.01.2020 și nr.3/06.03.2020.		
193	Proiect de hotărâre privind desemnarea administratorilor provizorii pentru completarea numărului minim legal de membri ai CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE al S.C. REGIO INTEGRAL S.A. concomitent cu propunerea de desemnare a DIRECTORULUI PROVIZORIU al S.C. REGIO INTEGRAL S.A.		
194	Proiect de hotărâre privind revizuirea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici, conform OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ.		
195	Proiect de hotărâre privind încetarea la termen, fără posibilitate de prelungire, a Contractului de concesiune nr.1650/24.07.1995		
196	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință		ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ 09.09.2020
197	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare		
198	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi		
199	Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Curtici în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.		
200	Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Orașului Curtici, în vederea casării, a unor bunuri de natura mijloacelor fixe aflate în administrarea și folosința SC Compania de Apă Arad SA.		
201	Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului cu număr cadastral 309490 în suprafață de 4.544 mp, categoria de folosință arabil în extravilanul orașului Curtici, în două loturi, în vederea reconstituirii dreptului de proprietate asupra terenurilor în temeiul legilor fondului funciar.- Ranta		
202	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2020.		
203	Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2019 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2020.		
204	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a suprafeței de teren extravilan identificată în CF.nr.308866 Curtici, cad.308866 și întabularea în domeniul privat al orașului Curtici.-Eteea		

205	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ 09.10.2020
206	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
207	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
208	Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2019 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2020.	
209	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2020 .	
210	Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a orașului Curtici pentru perioada 2021-2027.	
211	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ de ÎNDATĂ 20.10.2020
212	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
213	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	
214	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2020.	
215	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ 09.11.2020
216	Proiect de hotărâre privind organizarea celor trei comisii de specialitate, alegerea președinților, secretarilor și membrilor acestor comisii ale Consiliului Local al orașului Curtici.	
217	Proiect de hotărâre privind alegerea comisiei de validare a rezultatului alegerii viceprimarului oraș Curtici.	
218	Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului U.A.T. oraș Curtici.	
219	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare.	
220	Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna SEPTEMBRIE 2020.	
221	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Curtici pe anul 2020.	
222	Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei locale cu privire la dezvoltarea și funcționarea pe termen mediu și lung a Serviciului de salubritate din orașul Curtici pentru perioada 2020-2029.	
223	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA ORDINARĂ 27.11.2020
224	Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
225	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi	

226	Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna OCTOMBRIE 2020.	
227	Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse și a cuantumului unei burse pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici pentru anul școlar 2020-2021.	
228	Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local al orașului Curtici în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității (C.E.A.C.) din cadrul Grădiniței cu Program Prelușit "Grădinița Veseliei" Curtici.	
229	Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al orașului Curtici în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității (C.E.A.C.) din cadrul Liceului Tehnologic "Ion Creangă" Curtici.	
230	Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului U.A.T. Curtici în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor SC COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. să voteze aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.	
231	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad.	
232	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al orașului Curtici.	
233	Proiect de hotărâre privind numirea administratorilor în Consiliul de administrație al SC Regio Integral SA Curtici.	
234	Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarului terenurilor disponibile care pot fi atribuite în baza Legii nr.15/2003, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în localitatea Curtici.	
235	Proiect de hotărâre privind acordarea sumei de 100.000 lei Biserica Ortodoxă.	
236	Proiect de hotărâre privind atribuirea contractelor de închiriere pentru spațiile comerciale/spațiile cu destinația birou din piața agroalimentară, proprietate privată a orașului Curtici, situată în orașul Curtici, înscrisă în c.f. nr. 302883 curtici nr. top. 302883 -c1, 302883 - c2.	
237	Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare și a contului de execuție la data de 30.09.2020.	
238	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2020.	
239	Proiect de hotărâre privind însușirea documentației de urbanism: Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism aferent "Amenajare zonă de servicii și parcare în localitatea Curtici, Județul Arad".	
240	HCL privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ 16.12.2020
241	HCL privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.	
242	HCL privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare.	

243	HCL privind aprobarea Actului Adițional nr.6 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activităților componente de operare a stațiilor care fac parte din sistemul integrat de management al deșeurilor de la nivelul jud.Arad, după cum urmează:Operarea Stației de compostare (activități de compostare deșeuri bio-degradabile) în Tunel jud.Arad și transportul reziduurilor rezultate către depozitul conform existent, din jud.Arad nr.908/14.05.2018;	
244	HCL privind rezilierea contractului de închiriere nr.8872/2010,încheiat între autoritatea locală și doamna Lucian Ana.	
245	HCL privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2020.	
246	HCL privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Curtici și al serviciilor publice înființate în subordinea Consiliului Local al orașului Curtici.	
247	HCL privind acordarea în folosința gratuită a unui spațiu din incinta Pieței Agroalimentare Curtici, str.Horia nr.1B, jud. Arad în suprafață de 17,69 mp către SC REGIO INTEGRAL SA Curtici, în vederea desfășurării activității specifice și aprobarea modelului contractului de dare în folosință gratuită a spațiului.	
248	HCL privind alegerea președintelui de ședință	ȘEDINȚA ORDINARĂ 29.12.2020
249	HCL privind aprobarea Procesului verbal al ședinței anterioare	
250	HCL privind aprobarea ordinii de zi	
251	HCL privind stabilirea plafonului creanțelor fiscale care pot fi anulate.	
252	HCL privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2021.	
253	HCL privind introducerea circulației cu sens unic pe strada Cloșca,tronsonul dintre strada Revoluției respectiv strada Ion Creangă, adiacent Parcului pentru copii.	
254	HCL privind repartizarea în vederea închirierii a locuinței din Curtici, str. Primăriei nr.89, ap.2, județul Arad.	
255	HCL privind casarea unor mijloace fixe din patrimoniul privat al Orașului Curtici.	
256	HCL privind aprobarea modificării HCL nr.228/27.11.2020 referitoare la cuantumul burselor pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici pentru anul școlar 2020-2021.	
257	HCL privind aprobarea prelungirii la cerere a contractelor de închiriere pentru suprafețe cu destinația de locuințe, aparținând domeniului privat al orașului Curtici.	
258	HCL privind privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al orașului Curtici la un serviciu de tip V2.	

CONFORM CU ORIGINALUL
SECRETAR GENERAL